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 ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 14 DE SETEMNBRO DE  

2021. 

 

    

   Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa 

às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José 

Piovesan Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A 

PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA. Solicitou a servidora para ler o Oficio recebido de retirada dos projetos 

038/2021, 039/2021 e 040/2021. Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a 

chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, 

Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta. Em 

seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o 

primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ATA NÚMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte 

matéria. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO TRINTA E QUATRO DE 

DOIS MIL E VINTE E UM: Dispõe Sobre O Pagamento Parcelado, Remissão, 

Desconstituição E Cobrança De Créditos Tributários E Não-Tributários, Escritos Ou Não Em 

Dívidas Ativa. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Lindomar pediu 

para o secretario divulgar para a população que vai ter este descontos para colocar em dia quem 

está devendo. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO TRINTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E 

UM: Dispõe Sobre A Concessão De Incentivos À Empresa Elite Indústria De Papéis - Eireli. 

Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos onde se manifestou 

repudiando os empresários dessa empresa que deveriam estar na sessão acompanhando este 

projeto. Após se manifestou o senhor vereador Lindomar que votou favorável por ser uma 

empresa que já estava instalada no nosso município e que futuramente será instalada na área 

industrial. Posteriormente manifestou o Senhor Vereador Jandir que também ressaltou que é 

uma empresa que está há alguns anos já em Paulo Bento e gerando emprego e renda. Em 

seguida manifestou o senhor vereador Giovani que também ressaltou a importância do 

benefício, mas também pediu para ajudar as demais empresas do município que também estão 

há alguns anos em Paulo Bento. Depois se manifestou a senhora vereadora Elizangela, 

concordou com os colegas e também ressaltou que a empresa deveria ter mais interesse para 

saber que dia o projeto passaria nessa casa. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores.  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO TRINTA E SEIS 

DE DOIS MIL E VINTE: Autoriza O Município De Paulo Bento A Firmar Contrato De 

Programa Com O Consórcio Intermunicipal Da Região Do Alto Uruguai – CIRAU. Em 

discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NUMERO 

TRINTA E SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM: Autoriza A Contratação Temporária De 

Excepcional Interesse Público. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador 

Jandir falou do projeto que não é para contratar a mais mas para substituir o que está de licença 

e a que assumiu de secretaria. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores 

Vereadores. REQUERIMENTO NUMERO NOVE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE 

AUTORIA DOS VEREADORES EDSON FILIPIAK E JANDIR HAIDUKI: Requerer 



 

Liberação De 4,5 Diárias, Para Os Vereadores Edson Filipiak E Jandir Haiduki Se Deslocarem 

À Brasilia – DF, Juntamente Com O Prefeito Gabriel Jevinski, No Período De 20 A 24 De 

Setembro De 2021, Segue Abaixo A Agenda Dos Vereadores:  Dep. Marcel Van Hatter; Dep. 

Osmar Terra; Dep. Covatti Filho; Dep. Carlos Gomes; Senador Paim e Dep. Marcon. 

REQUERIMENTO NUMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDSON FILIPIAK: Solicitar Licença Para Tratar De Assuntos Particulares, No 

Período De 27 De Setembro A 26 De Outubro Do Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da 

Lei Orgânica Municipal. REQUERIMENTO NUMERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E 

UM DE AUTORIA DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitar Licença 

Para Tratar De Assuntos Particulares, No Período De 27 De Setembro A 14 De Outubro Do 

Corrente, Conforme Artigo 40, Inciso II, Da Lei Orgânica Municipal. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Jandir falou da viagem e da agenda que vão cumprir 

em Brasília. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 

INDICAÇÃO NUMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitando Ao Setor Competente Que Seja 

Colocado Uma Caixa De Água Para Abastecer Pulverizador Na Comunidade Do São Benedito. 

INDICAÇÃO NUMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDEMILSON DARI DREXLER: Solicitando Ao Setor Competente Que 

Seja Comprado Um Micro Trator Tobata. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Edemilson mencionou sobre a importância da caixa de água para aquela 

comunidade e do trator tobata pra atender a população do município poder fazer sua horta. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político, havendo manifestação por parte do senhor vereador Edson falou sobre os 

eventos da semana da pátria que estava muito bem organizado e bonito e pediu para os colegas 

que participem dos eventos da comunidade, e que neste final de semana foram buscar a chama 

crioula no cemitério do combate  juntamente com o prefeito e alguns secretários e que vieram de 

cavalo ate Paulo Bento onde foram recebidos pelo CTG da cidade. Posteriormente manifestou o 

senhor vereador Edemilson parabenizou os organizadores da semana da pátria e fez um pedido 

de informação sobre o FG do funcionário Leonir Dallazen o que ele faz para receber este 

benefício. Em seguida manifestou o senhor vereador Jandir parabenizou os organizadores da 

semana da pátria que teve participação das escolas municipais e estadual e elogiou a banda 

municipal e o CRAS pelo trabalho que vem fazendo com a banda, também parabenizou o CTG 

de Campinas do Sul que fez uma apresentação na escola estadual em comemoração à semana 

farroupilha e a organização deste evento que realizaram na escola do estado cultivando a 

tradição gaúcha. Após manifestou o senhor vereador Lindomar agradeceu os colegas vereadores 

que assumiram enquanto ele estava como secretário e que é um prazer em voltar a esta casa 

legislativa e também comentou do seu trabalho realizado na secretaria da assistência social e 

agradeceu o pessoal que ali trabalha. Por fim o presidente agradeceu o secretario de obras por 

ter atendido seu pedido e comunicou que o projeto da LDO está disponível na secretaria e a 

audiência pública será dia vinte e oito de dois mil e vinte e um as dezesseis horas e trinta 

minutos. Em seguida o presidente procedeu o enceramento e convidou os senhores vereadores 

para a próxima sessão. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária ordinária 

foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, pelas servidoras Viviane 

Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitadas. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada 

será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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